

Общешкольная линейка «Безопасные весенние каникулы»

В конце каждой четверти перед каникулами учащимся школы напоминают правила безопасного поведения в быту, на улице, правила законопослушного поведения. С обращением к ученикам обратился старший помощник прокурора Олиторского района – Наумов А.М. Он поздравил учащихся с началом весенних каникул и напомнил, что при нарушении административного и уголовного кодекса всегда неотвратимо следует наказание. Пожелал всем присутствующим на линейке детям хорошо отдохнуть и без происшествий приступить к четвертой, финальной четверти. Затем перед присутствующими выступил учитель ОБЖ – Слипец Н.Н. Он также напомнил детям основные правила поведения на улице, и в быту. Предостерег об опасности нахождения на водоёмах покрытых льдом, а также несоблюдения правил пользования электрическими приборами. С добрыми напутствиями ребята отправились на весенние каникулы.

